

<b>Referat : Skolebestyrelsesmøde</b>		<b>OBS!! ÆNDRET MØDETIDSPUNKT</b> Dato/tid: Tirsdag den <b>29.9.2020 kl. 18:30-21:00</b>	Referent: Lenette Trier Ordstyrer: Kristoffer Hald
<b>Tilstede:</b> Susanne, Peter, Kristoffer, David, Monica, Olivia, Jacob, Inge, Anja, Helle, Solveig, Lenette, Jakob			
<b>Afbud:</b>			
<b>Fraværende:</b>			
<b>Dagsorden:</b>		<b>Sagstekst:</b>	
<b>1</b>	Godkendelse af referat fra den 25.8.2020		
<b>Referat</b>	• Godkendt		
<b>2</b>	Vikardækning og principper her for	• Solveig Mathiasen deltager i dette punkt	
<b>Referat</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Vikarsituationen har fyldt meget på forældremøde. Frustrationen går meget på fagfagligt.</li> </ul> <p>Forskel på 1-2-3 dag og langvarigt fravær. Kurser, sygdom, barns sygdom 2 dage, 6. ferieuge, afspadsring osv.</p> <p>Nogle muligheder, man har naboklassen med (altså en voksen til 2 klasser), sender en kollega fra forberedelse til undervisning, 2 lærerordninger - hvor 2. manden må tage undervisningen, der ringes efter en vikar. Vikaren får en lap, med stikord til hvad vikaren kan lave med de klasser denne skal ind og have.</p> <p>Skolen har brug for stabile vikarer</p>		
<b>3</b>	Orientering fra formand, skoleleder og elevråd	<ul style="list-style-type: none"> <li><u>Formand:</u></li> <li><u>Skoleleder:</u> Dialogmøde den 20.10.2020 Det årlige møde med personalet Opdatering på skole og corona</li> <li><u>Personale:</u></li> <li><u>Elevråd:</u></li> </ul>	
<b>Referat</b>	<p>Skoleleder: Corona - fagrådsmøde virtuelt - coronabrev fra uvm til alle forældre. Skolelederforsamling og kurser aflyst 20.10.20 dialogmøde med Lemvig kommunale skolevæsen med politikker og chefer. Årligt møde med personale, typisk i januar fra ca. kl. 17 og nogle timer frem med spisning og et tema. 26.01.21 fællesmøde med personale.</p> <p>Corona: forskellige udmeldinger og rygter. Vi forholder os til de meldinger kommer fra uvm og direktøren. Vi er ramt på den måde, at hver gang en medarbejder er hjemme, tager det typisk en uge. Vi har haft hver dag, minus 1 1/2 uge, hvor alle var på arbejde. ( personale kan lige nu komme lidt foran i køen, ved at sige at man arbejder på en skole)</p> <p>Patientsikkerhedsstyrelsen - klare retningslinjer - sundhedsplejerske bliver brugt meget.</p> <p>Personale: Coronaregler forsøges at navigeres i.</p> <p>Elevråd: Ønsker til skolegården - Mooncar, klatrestativ, stor gyngere(rede), Karrusel på den store legeplads, Hinkebane, klatretræer, rutschebane, vippe, armgangsklatrestativ, trampoliner, svævebane, farve på skolegården, forhindringsbane, air trak, kridt i skab udenfor, optegning af fodboldbane (op kridtning af græsbane)</p> <p>Skolefest, men den er muligvis ikke aktuell pga. corona.</p>		

4.	Orientering om budgetforlig og hvad det indebærer	<ul style="list-style-type: none"> <li>V. Inge</li> </ul>
Referat	<ul style="list-style-type: none"> <li>Alle skal sparre jf. budgetkataloget. Orientering givet</li> </ul>	
5	Årshjul og brainstorm v. IM	<ul style="list-style-type: none"> <li>Præsentation af bestyrelsens nuværende årshjul (se bilag)</li> <li>Brainstorm vedrørende dette skoleårs indsatsområder for skolebestyrelsen</li> </ul>
Referat	<ul style="list-style-type: none"> <li>Gennemgået, derefter en brainstorm</li> <li>Årshjuls- udvalg Inge, David, Helle, Susanne</li> <li>Markedsføring af skolen, legeplads, , se f.eks Fjaltring friskoles nye video. Hegns udvalg - nogle der skriver en ansøgning til møllepenge</li> </ul> <p>Slogan til skolen</p> <p>Facebook- profil</p> <p>Kommunikation - til forældre - facebookprofil- gennemgang af gældende principper og politikker</p> <p>Anti-mobbepan - skal den tages op en gang i mellem</p> <p>Sommerskole -</p> <p>Legeplads -udvikles og søge flere penge til det</p> <p>k-forældre, kan godt bruges mere i forbindelse med trivsel i klassen.</p> <p>Søge penge til en heldagstur igen som til Ribe</p> <p>Alternative undervisningsformer - kan de bruges fremadrettet - erfaringsopsamling</p> <p>Digitale lige på en gang med Corona nedlukning</p> <p>Opdeling af grupper i skolegården</p> <p>Kvalitetstilsyn</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Forretningsorden for skolebestyrelsen bør kigges efter.</li> <li>Vikarudvalg</li> </ul>	
6	Kort evaluering af bestyrelsens deltagelse i forældremøder	<ul style="list-style-type: none"> <li>V. Inge</li> </ul>
Referat	<p>Hæfte: skolebestyrelsen og forældremøder</p> <p>SB er bindeled mellem forældre og skolen(ledelsen)</p> <p>Skolebestyrelsesarbejde, hvad skal vi arbejde med det kommende år med til det første forældremøde.</p>	

<b>7.</b>	Økonomi	<ul style="list-style-type: none"> <li>Herunder en kort præsentation af de tildelingsmodeller, som er i spil</li> </ul>
<b>Referat</b>	<p>Gennemgang af tildelingsmodeller i skolevæsnet. Økonomi gennemgået.</p>	
<b>8.</b>	Evt	<ul style="list-style-type: none"> <li></li> </ul>
<b>Referat</b>	<p>Lemvig provstikor har oprettet en afdeling på Tangsø skole med 6-8 børn til fælles kor inde i Lemvig (som øver på skolen)</p> <p>Musikskolen - en blæseklasse med 6.kl. et samarbejde mellem Tangsø skole, Musikskolen og little master of music.</p>	

**Husk afbud til skolens kontor senest på dagen kl. 12:00**